



# 王志又当官了

## 这次他出任中国红十字基金会书记

原央视主持人、曾任云南省丽江副市长的王志，确定出任中国红十字基金会书记。中国红十字基金会宣传部的一名工作人员在电话中向记者证实此事。

央视男主持人鲁健昨天也在微博中透露，王志到红基会担任书记，自己则成为红基会名誉理事。“我们会继续做好‘众基金’的工作，并使得红基会在可信度、透明度上更细致。”鲁健写道。

王志1965年5月出生于衡阳市衡东县。1994年进入中央电视台，在《东方之子》节目中任记者和主持人。1996年进入中央电视台新闻评论部，在《新闻调查》栏目中任记者和主持人。2003年在《面对面》栏目中任制片人、主持人和记者。

2008年10月22日，王志挂职云南省丽江市副市长。2010年5月20日，被免去丽江市人民政府副市长职务。  
中新



明星钱事

### 张柏芝带病吸金 疑欠官司债

昨日，首届纽约中国电影展在美国纽约的林肯中心正式拉开帷幕，张柏芝、吴彦祖等多位影星作为“华人代表”出席了展映仪式。前两天，张柏芝戴着口罩现身香港机场出发赴纽约，她的化妆师踢爆她原来抱恙在身。据悉，张柏芝积极全面复出，原因在于她身陷官司纠纷被索赔千万元。香港媒体更爆出张柏芝将举家迁居上海，与谢霆锋专攻内地掘金。  
小闻

## 臧天朔“感恩”感染狱友

“我祈祷那没有痛苦的爱，却难止住泪流多少……”昨天上午，高亢的声音从北京市监狱大礼堂内传出，演唱者是正在监狱服刑的臧天朔。这也是他狱中生活的首次曝光。

9点30分许，北京市监狱为服刑人员举行一场特殊的迎中秋晚会。

监狱工作人员告诉记者，臧天朔昨天比较低调，得知有媒体前来，明确表示不接受媒体采访。该工作人员称，不过臧天朔有精彩的节目压轴。10点25分，舞台大幕缓缓再次打开，灯光全部熄灭的舞台上，突然一束聚光灯打在一名领唱者身上，正是人们熟悉的臧天朔。

重新站在电子琴前面，臧天朔没有一句表白，直接用歌声表达了他的心声，演唱的是那首《心的祈祷》。在他身后有数十名服刑人员每人手捧着一盏红烛轻声合唱。在表演节目《感恩的心》时，臧天朔深情的演唱感染了众多狱友。

据监狱方面介绍，臧天朔的这两个节目主要是想体现“感恩”的主题，旨在感染、帮助服刑人员改造。

演出完毕，臧天朔很从容地走下舞台，面对记者露出了笑容，但表示自己不愿接受任何采访。

2008年11月，一个轰动娱乐圈的消息通过媒体传开——知名歌手臧天朔因涉嫌聚众斗殴被北京警方逮捕。2009年11月27日，臧天朔因聚众斗殴罪一审被判处有期徒刑六年。  
北晚



### 周杰伦曝开店亏损数十万 被母称“散财童子”

据媒体报道，正忙于在港开演唱会的周杰伦，对于师徒一场的吴宗宪因投资失利陷财困，问周杰伦是否会借钱相助？他说：“这是他私人的事，希望他能赶快振作起来。”周杰伦还自曝投资的古董店及餐厅也亏损了数十万港元，母亲不准他再做“散财童子”。据知，过去周杰伦曾乐于借钱帮助朋友解困，如曾捐20万港元予患了急性心肌炎的舞蹈演员做换心手术，救了对方一命。  
欣欣

### 陈志云今日受审 TVB37人作证

涉嫌贪污的香港无线(TVB)电视业务总经理陈志云9月16日被香港廉政公署正式落案，指控受贿及串谋诈骗，将在今日受审。廉署将会安排52名证人出庭作证，其中37位来自TVB，包括“六婶”方逸华等无线高层以及余诗曼、黎耀祥等一线明星都有可能出庭作证。

律师分析，如罪成最高可被判刑14年。据悉，“六婶”方逸华本有意让陈志云回巢，但大前提是陈志云获撤销所有控罪。  
任伟